



В гимназии-колледже искусств учащиеся пробуют свои силы в научной деятельности. 29 апреля в Гродно состоялась Открытая научно-практическая конференция учащихся учреждений среднего специального образования «Деятели музыкальной культуры Беларуси». Гимназию-колледж искусств представляли учащийся I курса Крючков Евгений (направление специальности «Исполнительское искусство (фортепиано)») с докладом «Традиционные и инновационные методы в преподавании Игоря Пеганова» (научный руководитель Т.Л. Иванова) и учащаяся II курса Королёнок Дарья (направление специальности

«Инструментальное исполнительство (инструменты народного оркестра)») с докладом «Когда музыка – судьба (памяти народного артиста Беларуси, профессора, заслуженного деятеля искусств, заслуженного учителя Республики Беларусь Л.Л. Иванова)» (научный руководитель И.М. Любокаева).

В конференции были представлены работы учащихся колледжей со всей республики, обучающихся по специальностям «Музыковедение», «Инструментальное исполнительство (по направлениям)» . Наши участники подготовили работы о видных деятелях прошлого и настоящего

Могилёвского края, связав их с годом исторической памяти. Выступления состоялись в формате видеодоклада, каждый участник сопровождал своё выступление фото- и видеодокументами. По итогам научно-практической конференции все участники получили сертификаты.



